



**Berichtigung
der Habilitationsordnung
für die Fakultäten
Humanwissenschaften,
Geistes- und Kulturwissenschaften sowie
Wirtschaftsinformatik und Angewandte Informatik
der Otto-Friedrich-Universität Bamberg
Vom 30. März 2012**

(Fundstelle: http://www.uni-bamberg.de/fileadmin/uni/amtliche_veroeffentlichungen/2012/2012-22.pdf)

Die Habilitationsordnung für die Fakultäten Humanwissenschaften, Geistes- und Kulturwissenschaften sowie Wirtschaftsinformatik und Angewandte Informatik der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 20. September 2007 (Fundstelle: http://www.uni-bamberg.de/fileadmin/uni/amtliche_veroeffentlichungen/2007/2007-78.pdf), zuletzt geändert durch Satzung vom 30. September 2010 (Fundstelle: http://www.uni-bamberg.de/fileadmin/uni/amtliche_veroeffentlichungen/2010/2010-51.pdf), wird wie folgt berichtigt:

In § 8 Abs. 6 und Abs. 8 Satz 1 muss es statt „Art. 91 Abs. 3 Satz 4“ jeweils richtig „Art. 65 Abs. 2 Satz 4“ heißen.

Bamberg, 30. März 2012

gez.

Prof. Dr. Dr. habil. G. Ruppert
Präsident

Die Berichtigung wurde am 30. März 2012 in der Otto-Friedrich-Universität Bamberg niedergelegt; die Niederlegung wurde am gleichen Tag durch Anschlag in der Hochschule bekannt gemacht. Tag der Bekanntmachung ist daher der 30. März 2012.